

# Ajánló



## A nem mindennapi térelválasztó

Sokszor probléma a térelválasztás kérdése, szakítsunk a hagyományos polcrendszer megoldással, és alkalmazzuk a szemet gyönyörködtető Abstracta Airflake hálót. A különleges anyagnak köszönhetően az elemek praktikusan kihasználhatók, akár újságot is tarthatunk bennük.

10 darabos kiszerelés – újságtartó funkció nélkül: 11 250 Ft

4 darabos kiszerelés – újságtartó funkcióval: 28 125 Ft

[europadesign.hu](http://europadesign.hu)

## Kettő az egyben

Praktikus és stílusos dohányzóasztal formatervezett újságtartó résszel.

mérete: 40 cm

26 990 Ft

[stileinterio.hu](http://stileinterio.hu)

## Szörf az enterióben

A merészebb formákat és anyagokat kedvelő bohókás Hölgyek számára a Karim Rashid megalkotta a Surf szőfát. Az elsősorban kültéri használatra készített darabok színes virágként díszítik kertünk látképét, de akár nappalinkét is!

213 750 Ft – [europadesign.hu](http://europadesign.hu)



## Luxus a fürdőszobában

Kádra helyezhető, kihúzható, minden fürdőkádhoz illeszkedő tartó. Gyertyatartóval, könyvtartóval és két pohártartóval felszerelt, krómozott acélból készült fürdőszobai kiegészítő. 9 990 Ft – [butlers.hu](http://butlers.hu)



## BRIX ALUMÍNIUMKERÍTÉSEK, - KAPUK, KORLÁTOK & BALKONOK

### A ház névjegykártyája

Egy szép kerítés és kapu a ház névjegykártyája, melynek formájában, stílusában és színében is illeszkednie kell a házhoz és kerthez egyaránt. A Brix Zaun + Tor GmbH már több mint 25 éve specializálódott kerítések, kapuk és korlátok alumíniumból történő gyártására és minden alkalmazási területen optimális megoldást kínál. Aki a tartós stabilitást, egyedi formát és a hosszú élettartamot fontosnak tartja, annak a porfestett Brix Alu kerítések, kapuk, lépcsőkorlátok és erkélykorlátok a legmegfelelőbbek. A Brix osztrák minőségi termék. A számos szín, forma, modell és extra által a Brix kerítések, kapuk és korlátok a személyes kívánságok alapján variálhatók. Az ingyenes, helyszínen történő méretkimerés és tanácsadási szolgáltatás segítségével lehetőség nyílik méretre szabott megoldásokra, minden beépítési szituációban.

BRIX - minőség a kezdetektől, szépség egy életen át!  
ALU Kerítések Kapuk Korlátok egy Életre!

Tel.: (06 20) 329 1133

[www.brixzaun.com](http://www.brixzaun.com)